



Геноцид еврейской расы в годы Второй мировой войны достиг немыслимого размаха. Холокосту подверглись свыше 6 миллионов евреев. О чудовищной трагедии XX века написаны тысячи книг, и каждая — свидетельство страшных преступлений, которых не должно было случиться. В память о том времени для учащихся вечерней школы проведён обзор книг «Символ вечной скорби – холокост». Такие книги – как прививка от нацизма. Исторические трагедии повторяются, когда общество начинает забывать о них. Поэтому ни зверства фашистов, ни ужас Освенцима не должны быть преданы забвению.